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наш виш прямує крайні десять 
років. А програма розвитку 
«Голосіївська ініціатива – 2025» і 
далі залишатиметься вказівником 
для подальшого розвою.

У заключному слові ректор 
Станіслав Ніколаєнко зазначив: 
конференція здійснила відпові-
дальний крок, висловивши довіру 
нашому кандидату представляти 
інтереси колективу з 126-річною 
історією, традиціями, з могутнім 
державотворчим впливом. Це 
велика відповідальність і зобов’я-
зання перед колегами, минулою 
історією і майбутнім держави. Він 
побажав Вадиму Ткачуку витрим-
ки, сили волі, міцного здоров’я, 
вироблення уміння говорити «ні» 
владцям, не гнутися, стояти на 
сторожі інтересів alma mater, пра-
цювати на благополуччя універси-
тету, колективу, робити із опонен-
тів друзів, а друзів не робити 
ворогами, співпрацювати з робо-
тодавцями, зміцнювати зв’язки з 
міжнародними партнерами. Пере-
фразовуючи класика, треба пли-
сти не за течією, не проти течії, а 
туди, куди треба!

Інф. «УК»

20 березня 2024 року в НУБіП 
відбулася конференція трудового 
колективу, яка зібрала 237 делега-
тів. На розгляд було винесено 
питання про висунення єдиного 
кандидата від колективу співробіт-
ників і студентів на посаду ректора 
університету.

Ввідповідно до діючого законо-
давства, наказу міністерства освіти і 
науки вибори ректора НУБіП 
України відбудуться 28 травня. Ми 
повинні провести їх чітко, з дотри-
манням норм закону, з тим, щоб наш 
кандидат продовжував лінію універ-
ситету на інноваційний розвиток і 
залишався в числі лідерів закладів 
вищої освіти. 

Проректор з науково-педагогіч-
ної роботи Оксана Тонха представи-
ла попередні результати опитування 
членів вченої ради, деканів факуль-
тетів та директорів ННІ, завідувачів 
кафедр та керівництва відокремле-
них підрозділів щодо можливих пре-
тендентів на посаду ректора. 
Найбільшу підтримку отримав про-
ректор з науково-педагогічної діяль-
ності, міжнародної діяльності та роз-
витку Вадим Ткачук, кандидатуру 
якого як єдиного кандидата від 
колективу на посаду ректора делега-
ти підтримали одноголосно.

Поділяючи їхню думку, голова 
наглядової ради Микола Томенко 
зазначив: вибори – це засіб консолі-
дації, а не протистояння, як це було 
в КНУ імені Тараса Шевченка, де 
вибори тривали більше року. Ми ж 
зберегли єдність, щоб не допустити 
розбрату і дестабілізації та не повто-
рювати чужих помилок. 

Дякуючи за довіру, Вадим 
Ткачук запевнив: що в разі обрання 
на посаду ректора університету, 
якому він віддав 40 років життя і де 
виріс як науковець і громадянин, 
він продовжуватиме курс, яким 

були переповнені відеоінформацією 
про те, що відбувається.

Свою майстерність у виконанні 
пісень на вірші Шевченка  демон-
стрували творчі колективи і вико-
навці кафедри культурології - народ-
ний жіночий вокальний ансамбль 
«Октава», тріо «ТоНіка», студія 
естрадного, академічного і джазово-
го співу, хорова група народного 
ансамблю пісні і танцю «Колос», 
творчий дует керівника студії «7 схо-

На Шевченківські дні, до 210-ї 
річниці з дня народження Генія, на 
Алеї слави зібралися понад тисячу 
пошановувачів Шевченкового слова. 
Як ніколи раніше, відчувалася і духов-
на присутність тих наших колег, які 
боронять зараз Україну на фронтах 
російсько-української війни. 

- Пророчі слова Тараса актуальні 
і сьогодні, коли імперський росій-
ський чобіт знову топче українську 
землю, - підкреслив ректор універ-
ситету Станіслав Ніколаєнко.

Музично-поетична композиція 
«Шлях до Тараса» майстерно поєднала 
пісню і поезію, аматорство і професіо-
налізм.  Шевченкову поезію з імпрові-
зованої сцени читали улюбленець 
українців - народний артист України 
Володимир Талашко, студенти гумані-
тарно-педагогічного факультету 
Олександр Алексєєв, Анастасія Кудря, 
факультету ветеринарної медицини 
Уляна Левіна і Софія Барбер, факульте-
ту захисту рослин, біотехнологій та 
екології  Марта Мусій, ННІ лісового і 
садово-паркового господарства Марія 
Мирончук, а соціальні мережі відразу 

динок» народного артиста України 
Романа Рудого і керівниці ансамблю 
«Октава »  Ірини Литвиненко.

Кожен факультет і ННІ підготував 
власну програму, до якої долучалися і 
студенти, і викладачі, тому Шев чен-
кове слово лунало не лише зі сцени, а 
й з окремих локацій. А об´єднало всіх 
присутніх розлоге «Реве та стогне 
Дніпр широкий» у виконанні «Колоса» 
під керівництвом Юрія Карнауха  і 
Тараса Кушніра.

- Поезія Шевченка лунала для 
тих, хто її любить, шанує, вважає 
вельми значущою і потрібною, - 
говорить модераторка і ведуча дій-
ства - завідувачка кафедри культуро-
логії Ірина Майданюк. - Особливо 
сьогодні, коли над Україною клубо-
чуться чорні московські хмари…

А щоб допомогти прибрати їх з 
українського неба, організатори 
зібрали того дня для потреб Зброй-
них Сил України чергову порцію 
донатів – чотири з половиною тися-
чі гривень, і долучили їх до вже 
існуючої банки.

Валентин Обрамбальський

УНІВЕРСИТЕТ 
ПРОДЕМОНСТРУВАВ 
ВИСОКУ СВІДОМІСТЬ 

І ЗГУРТОВАНІСТЬ 

ДАЙ, БОЖЕ,  РОЗІЙДУТЬСЯ  
І МОСКОВСЬКІЇ ХМАРИ…

АКТУАЛЬНО ДУХОВНІСТЬ

Доброю традицією в нашому університеті є вшанування пам´яті Тараса Григоровича Шевченка у 
річницю його народження і проведення Шевченківських читань. Проте в останні роки ці заходи були 
затьмарені пандемією та повномасштабним вторгненням росії в Україну. А нині цю традицію в 
університеті  відроджено.

конференція трудового колективу 
висунула єдиного кандидата на посаду 
ректора – проректора Вадима Ткачука
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КАДРИ ДУМКИ ВГОЛОС

ОБРАНО НОВИЙ 
СКЛАД ВЧЕНОЇ РАДИ 

УНІВЕРСИТЕТУ

НОВІ ПРИЗНАЧЕННЯ

«МІЙ ШЕВЧЕНКО»

З КОНФЕРЕНЦІЇ 
СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ 

ДРУГОГО СКЛИКАННЯ

«Університетський кур’єр» продовжує цикл інтерв’ю з викладачами, 
яких студентство та випускники НУБіП назвали кращими за 
результатами відповідних анкетувань. Сьогодні наша розмова - із 
завідувачкою кафедри теорії та історії держави і права Вірою Качур.

Віра КАЧУР: скільки б ми не назвали    
 викладацьких вмінь чи якостей, усі вони  
 вміщуються всього в одне слово - “любов”

- Віро Олегівно, як розпочинали 
кар’єру викладача?

- Якщо чесно, ніколи не розгляда-
ла себе у ролі викладачки. Останні 
три роки школи перед вступом і весь 
період навчання на юридичному 
факультеті у той час ще Львівського 
державного університету імені Івана 
Франка я бачила себе винятково 
нотаріусом. Але «ніколи не кажи ніко-
ли». На останніх курсах навчання 
спеціалізація була чітко розділена на 
шість напрямів, і конкуренція потра-
пити на деякі з них була ще та! Так 
склалося, що опинилися в групі, яка 
опановувала спеціальні дисципліни 
конституційного та адміністратив-
но-правового напряму. Тому писати 
диплом вирішила не по нотаріату, а з 
історії держави і права зарубіжних 
країн, у професора Бориса Тищика. 
Після захисту роботи, коли ми обго-
ворювали результати, він запропону-
вав мені спробувати себе у науковій 
діяльності і поступити в заочну аспі-
рантуру. Працюючи тоді за розподі-
лом юрисконсультом на підприєм-
стві, я погодилася. Більше того, під 
час навчання в аспірантурі прийняла 
рішення пройти додатково такі ком-
поненти програми денної форми 
навчання аспіранта, як «Педагогіка 
вищої школи», «Психологія вищої 
школи», «Інформаційні технології» і 
педагогічну практику. Остання скла-
дова і визначила моє науково-педаго-
гічне майбутнє. Потрапивши уперше 
на практичне заняття з історії держа-
ви і права зарубіжних країн до 1-го 
курсу студентів, які здобували уже 
другу вищу освіту (різниця у віці між 
нами відчувалася суттєво!), пережила 
усю гаму почуттів викладача-почат-
ківця. Але інтуїтивно знайшла підхід 
до цих слухачів і отримала те, що 
сьогодні ми називаємо «синергією». 
То було неймовірно! Тому я залишила 
посаду юрисконсульта, влаштувалася 
лаборантом на кафедру - і мої вчо-
рашні викладачі стали для мене коле-
гами, в яких я вчилася і які радо діли-
лися зі мною своїми знаннями чи 
досвідом. І коли у 2000 році з'явилося 
тимчасове, на час декретної відпуст-
ки, вакантне місце, - охоче прийняла 
пропозицію стати асистенткою. 
Відтоді викладаю.

- Які важливі вміння або якості 
вважаєте найважливішими для 
викладача?

- Одвічне питання, але єдиної 
відповіді немає і бути не може. Звідси 
численна кількість наукових розві-
док, досліджень, соціологічних опи-

тувань, постійний перегляд вітчиз-
няною та міжнародною спільнотами 
їх переліків, щось на кшталт  “Педагог 
ХХІ сторіччя”. І це природно. Так 
само, як і наявність “теорії поколінь”.

Передусім, я розрізняю зовнішні і 
внутрішні якості викладача. Зовнішні 
- це те, що бачать студенти, коли захо-
джу в аудиторію і що вони кожного 
разу можуть оцінити чи “зацінити”: 
харизма, впевненість у собі, тактов-
ність, гумор, стиль. Внутрішні - те, що 
знаю лише я: що є або моїм задатком, 
або набутою, виплеканою  якістю: віра, 
праця, терпіння, дисциплінованість, 
адаптивність, ерудованість, здорова 
самокритичність. Щодо вмінь, то тут 
найголовніше вміти чути студентів і 
поважати їхню думку, зацікавити їх, 
нестандартно і креативно подавати 
матеріал, експериментувати з метода-
ми подачі матеріалу, володіти цифро-
вою грамотністю. Але скільки б ми не 
назвали викладацьких вмінь чи яко-
стей, усі вони вміщуються лише в одне 
слово - “любов”. Якщо ти любиш свою 
справу, студентів, то зробиш усе для 
підвищення свого професіоналізму та 
якісної підготовки майбутніх патріо-
тів-фахівців.

- Які методи використовуєте, 
щоб зробити навчання цікавим для 
студентів?

- Однозначної відповіді немає. 
Усе залежить від навчальної дисци-
пліни, конкретної теми, аудиторії, 
яка зайшла в аудиторію (і при цьому 
не має значення, в очному чи дис-
танційному форматі). Врешті-решт і 
від самого виду заняття - лекція чи 
практичне, самостійна робота чи 
просто мотивація до навчання. Тому 
помічним є так званий “SWOT-
аналіз”: Strengths - сильні сторони, 
Weakness - слабкі сторони, 
Opportunities - можливості, Threats - 
загрози (мобільні телефони, розмо-
ви з однокурсниками чи одногруп-
никами під час занять, відволікання, 
втрата інтересу тощо). При викорис-
танні цього аналізу дуже допомагає 
зворотній зв’язок (так званий 
“feedback”), рефлексії.

Можу лише назвати улюблені 
методи: на лекціях -  бесіда, лекція, 
ілюстрації, приклади з практики. На 
практичних віддаю перевагу інте-
рактивним методам і вправам. При 
самостійній роботі - пошукові, 
есеї-роздуми над прочитаним, поба-
ченими відеорядом. Усі заняття 
побудовані за принципом “практики 
без теорії не буває, як і теорія не 
існує без практики”.

- Як Ви сприяєте розвитку 
мотивації та зацікавленості сту-
дентів у навчанні?

- Минулого року я мала честь 
виступити на нараді із завідувачами 
кафедр НУБіП та його відокремле-
них структурних підрозділів з допо-
віддю “Мотивація забезпечення яко-
сті навчання та оцінювання навчаль-
них досягнень студентів в умовах 
воєнного стану та кризових ситуа-
цій”. У ній звучали такі мотиваційні 
фактори, як потреби, стимули, ситу-
ативні чинники і саме мотиви. Тому 
для зацікавленості студентів вико-
ристовую модель ARCS-V мотивації 
Дж. Келлера. У цій моделі є такі п’ять 
показників, як увага, значимість, 
впевненість, задоволення і воля. Це, у 
свою чергу, впливає на вибір методів 
навчання, про що ми вже вели мову. 

- Як підтримуєте студентів у 
позанавчальних справах або проєк-
тах?

- Колись давно у розмові моя 
вчителька, яка була класною керівни-
цею у випускних класах школи, ска-
зала, що у кожному із своїх учнів вона 
намагається побачити щось позитив-
не. Я теж спробувала цей прийом - і 
тепер у кожному з студентів намага-
юсь побачити їх власний внутрішній 
“вогник”. Хтось ділиться своєю поезі-
єю, хтось показує свої фотороботи, з 
кимось цікаво поговорити про кіно, 
музику, кулінарію, подорожі, захо-
плення, мрії, здобутки. У комусь  
відразу відчуваю талант до критично-
го, а інколи і системного аналізу 
(таких заохочую до наукової діяльно-
сті), в комусь бачу потенційного ліде-
ра (при проведенні командних 
завдань ставлю його чи її у слабку 
групу), в комусь ціную працелюбність 
і настирливість в оволодінні матеріа-
лом. І хоча метод заохочення і дієвий 
інструмент (за умови, що ми не пере-
творюємо його на “ведмежу послу-
гу”), особисто я віддаю перевагу мето-
ду рекомендації. Саме вона найкраще 
сприяє вибору студентами своєї влас-
ної освітньої траєкторії.

Розмовляв Максим Потапеня

На порядок денний конференції трудового колективу було винесено 
затвердження виборних представників до складу вченої ради НУБіП. Її онов-
лений склад налічує 118 осіб. Частина з них увійшли за посадами, а частина 
як делеговані представники колективів, у т.ч. і 12 студентів.

На сьогодні вчена рада вже провела засідання оновленим складом. На 
ньому ректора університету Станіслава Ніколаєнка обрано головою вченої 
ради, секретарем - Оксану Барановську, членами президії – Вадима Ткачука, 
Юрія Марчука і Миколу Цвіліховського.

До 210-річчя з дня народження Тараса Шевченка і для актуалізація 
пам’яті про Кобзаря та його ролі у закладанні духовних основ української 
нації Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» 
спільно з ГО «Інноваційні обрії України» провели VI Всеукраїнський конкурс 
есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко». 

На нього приймали творчі роботи, що розкривають тему конкурсу і є 
самостійним, особистісним осмисленням постаті митця, значення його 
творчої спадщини в житті конкурсанта чи українського народу загалом. 
Конкурсні роботи піддавалися «сліпому» оцінюванню членами журі за таки-
ми критеріями, як відповідність темі і меті конкурсу, жанру есе, оригіналь-
ність, дотримання мовних норм та естетичне оформлення.

Свої есе на цьогорічний конкурс подали і представники НУБіП - магі-
странти спеціальності «Філологія». Одна з них - Дарина Михайлюк - перемог-
ла в номінації «Нові обрії Шевченка». Підготувала переможницю доцентка 
кафедри іноземної філології і перекладу Оксана Тепла.

Світлана Амеліна,
завідувачка кафедри іноземної філології і перекладу

Відбулося перше засідання конференції студентів університету 
другого скликання, у якому взяли участь обрані делегати від кожного 
факультету і ННІ. 

Одним із найважливіших питань було затвердження складу студентської 
виборчої комісії, головою якої обрали Антона Тиньчука, який має певний 
досвід такої роботи.

- Участь студентства у проведенні виборів ректора надзвичайно важлива, 
тож маємо підійти до організації цього процесу зважено, - наголосив голова 
сенату Студентської організації Олександр Вертелецький.

Він також запропонував делегатам затвердити створення виборчої комі-
сії з організації виборів з представників студентів, що мають право брати 
участь у виборах ректора. До її складу увійшли по одному представнику від 
конференцій студентів кожного факультету і ННІ та один представник від 
студентської виборчої комісії.

Наш кор.

Ректор НУБіП Станіслав Ніколаєнко за погодженням з вченою радою 
університету призначив проректором з науково-педагогічної роботи докто-
ра сільськогосподарських наук, професора Оксану Тонху.

ххх
В.о. декана агробіологічного факультету призначено доктора сільсько-

господарських наук, професора Віталія Коваленка.
ххх

Відповідальним секретарем приймальної комісії університету призначе-
но Олексія Соломку.

Інф. «УК»

УКРАЇНСТВО

СТУДАКТИВ
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Керівництво університету докладає неабияких зусиль, аби 
студенти, які мешкають у гуртожитках, почувалися в кампусі 
комфортно і, головне, безпечно. А задля підтримки зворотного 
зв’язку протягом березня у гуртожитках проходили зустрічі-
огляди, метою яких було проаналізувати технічно-господарський 
стан гуртожитків і прилеглої території, покращити виховний 
процес і соціально-побутові умови проживання.

СТУДМІСТЕЧКО

N2 (100)
1 квітня 2024 року

ЯК ТОБІ В ГУРТОЖИТКУ, СТУДЕНТЕ?

Не за дверима 
великих кабінетів
Розпочав ці огляди ректор 

Станіслав Ніколаєнко - з гуртожитку 
№ 4, де мешкають представники 
двох факультетів – землевпорядку-
вання і юридичного. Він поспілку-
вався з мешканцями, вислухав їхні 
зауваження і пропозиції, оглянув 
житлові кімнати, зокрема виділені 
для майбутніх першокурсників 
набору 2024. Особливу увагу було 
акцентовано на належному стані 
укриття, в якому наразі завершується 
капітальний ремонт. 

А проректор з науково-педагогіч-
ної роботи, міжнародної діяльності 
та розвитку Вадим Ткачук відвідав три 
гуртожитки. У 2-му гуртожитку, де 
проживають студенти факультету 
аграрного менеджменту і віднедавна 
факультету захисту рослин, біотехно-
логій та екології - оглянули укриття, 
пункт незламності, місця загального 
користування. У 8-му гуртожитку, що 
став справжньою домівкою для пред-
ставників агробіологічного факульте-
ту, проінспектували стан душових 
кімнат, спортивної зали, кімнати сту-

дентської ради. Ще одна локація - 
гуртожиток №11, домівка студенів 
двох факультетів - агробіологічного і 
тваринництва та водних біоресурсів. 
У ході спілкування з молоддю про-
ректор зупинився на основних 
моментах у поведінці студентства в 
гуртожитках, що викликає найбільше 
занепокоєння, поцікавився у мешкан-
ців враженням від користування вод-
ними автоматами та якістю питної 
води в них, анонсував можливість 
отримання в тимчасове платне 
користування холодильників.

До гуртожитку №10, де мешкають 
студенти факультетів економічного і  
інформаційних технологій та ННІ 
неперервної освіти і туризму, ознайо-
митися з побутом мешканців, скоор-
динувати поточні господарські меха-
нізми завітала проректорка з науко-
во-педагогічної роботи Оксана Тонха. 
Увагу приділили стану житлових кім-
нат, укриття і забезпечення його усім 
необхідним, санітарно-гігієнічним 
умовам. Побували і в ізоляторах, адже 
та ж пандемія коронавірусу нагадала: 
ці місця мають бути у стані постійної 
готовності.

А гуртожитки №№ 1, 7, 9 відвідав 
проректор з науково-педагогічної 
роботи та розвитку Сергій Кваша  і 
теж поспілкувався із мешканцями на 
всеохоплюючі теми. Це студенти 
двох ННІ - лісового і садово-парково-
го господарства, неперервної освіти і 
туризму, факультетів інформаційних 
технологій, харчових технологій та 
управління якістю продукції, захисту 
рослин, біотехнологій та екології. 
Зокрема, 9-й гуртожиток приємно 
здивував гідним виглядом кімнат, гар-
ними санітарними умовами в місцях 
загального користування і душових 
кімнатах. Велика заслуга у цьому, 
окрім студентів, також ремонтно-бу-
дівельної бригади університету.

На гостину до студентів факуль-
тетів механіко-технологічного, кон-
струювання та дизайну, ветеринар-
ної медицини і гуманітарно-педаго-
гічного, які проживають у гуртожит-
ках № 3 (він, до речі, з моменту 
початку повномасштабного втор-
гнення зазнав чимало позитивних 
змін) і № 6 завітав проректор з 
навчально-науково-виробничих 
питань і адміністративно-господар-
ської діяльності Валерій Іщенко..

У змістовному спілкуванні сту-
дентства з ректором і проректора-
ми, які підсумовували кожний з 
таких оглядів, детально аналізувався 
стан справ у гуртожитках, визнача-
лися завдання, які необхідно викона-

ти до початку поселення студентів 
нового поповнення, і ті, що викону-
ють протягом року. До слова, такий 
формат комунікації - «не за дверима 
великих кабінетів» - більше до душі 
студентам, адже розмова тоді буду-
ється відверто і невимушено.

Загалом, зазначимо, що після 
зустрічей залишились приємні вра-
ження від комунікації з керівниц-
твом університету, тож студенти 
запропонували проводити такі 
зібрання частіше.

Кампус у соцмережах
А те, що гуртожитки НУБіП у 

справді гарному стані, підтвердив і 
відомий блогер-мільйонник Антон 

Мурафа. Заручившись підтримкою 
мешканців, він провів свою 
«інспекцію» 8-го гуртожитку. Як 
результат, відзначив хороші умови 
проживання, а заодно, на прохан-
ня студентів – своїх нових знайом-
ців, і запросив всіх, хто переглянув 
цю його зйомку (вона буквально за 
кілька днів зібрала понад 800 тисяч 
переглядів), долучитися до збору 
коштів на придбання автівок для 
підрозділу ЗСУ, в якому служить 
батько нашої випускниці Віки 
Довгаль.

Марта Колич,
Мирослава Терлецька,

фахівчині студентського 
містечка
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НАШІ ІНТЕРВ'Ю

СУЧАСНИЙ ПРОЄКТ ДЛЯ МАЙБУТНІХ СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Четвертокурсниця факультету аграрного менеджменту Ірина Мазур опановує спеціальність «Аграрний 
менеджмент». І твердо переконана, що зайвих знань не буває. Тож не лише вчиться на відмінно, а й вільно розмов-
ляє англійською, трошки гірше - німецькою, а кілька років тому за програмою Ерасмус+ ще й вивчала міжнарод-
ний винний бізнес в Університеті Гайсенхайм (Німеччина). Про все це – наша розмова.

Навчання за кордоном – чудова можливість прокачати свої мовні скіли та розвити навички, необхідні для 
формування впевненої в собі особистості. А програма Erasmus+ надає можливість цілеспрямованій молоді розши-
ряти свої горизонти, що в подальшому позитивно вплине на можливість ефективного працевлаштування. Про 
свої враження від цієї програми і навчання у Франції розповідає магістр факультету харчових технологій та 
управління якістю продукції АПК Марія Мартинюк.

Ірина МАЗУР: НУБіП відкрив мені  
дійсно різноманітні можливості для розвитку

Марія Мартинюк: розширюйте 
свої горизонти разом з програмою Erasmus+

- Винний бізнес дещо незвичний 
вибір…

- Так. Але, як виявилося, надзви-
чайно цікава сфера! Це теж аграр-
ний напрям. Предметів у німецькому 
виші нам запропонували багато, та 
основний акцент був все ж на орга-
нізацію виробництва – той же біз-
нес-менеджмент, маркетинг тощо. 
Хоча були представлені і профільні 
предмети. Наприклад, енологія - 
наука про всі аспекти вина і вино-
робства (за винятком вирощування 
винограду, яке називається виногра-
дарством). Хто ще не знає, енолог 
— це експерт з вина, мистецтва та 
техніки його виготовлення 

- Дійсно, цікаво. Цілий новий світ.
- Так. А ще мене здивувало, що в 

Україні винний бізнес вже настільки 
розвинений, що наша продукція 
представлена за кордоном і з успі-
хом бере участь у виставках. Не так 
широко, як хотілося б, та все ж…

- Важко було поєднувати нав-
чання в Університеті Гайсенхайм і 
НУБіП?

- Головне, правильно організу-
вати процес. А хто краще організує, 
як не менеджер? До того ж пандемія 
коронавірусу відкрила нам нові мож-
ливості: багато предметів можна 
було скласти онлайн. Хоч якийсь 
позитив від того кошмару.

- І ще, будь ласка, трошки про 
позанавчальний час у німецькому 
університеті.

-  Тут ми, як всі європейські сту-
денти, за можливості подорожували. Я 
побувала в Мюнхені і Дюсельдорфі. 
Дуже гарні міста, особливо архітектура 
Мюнхена. За програмою Ерасмус+ з 
нами навчалися студенти з США, 
Канади, Італії, Бельгії, Франції, 
Аргентини, Чілі. Тому побачила багато 
культур і відчула їхні відмінності, адже 
кожен приніс щось своє. Органі зо ву-
вали різні тематичні вечори з музикою 
і кухнею різних країн. Ми з дівчатами, 
наприклад, варили борщ, смажили 
деруни. Дуже всім сподобалося! А гру-

- Відверто кажучи, попри усі 
вищеперелічені переваги, спочатку 
були невпевненість і певний острах. 
Та у відділі міжнародних зв'язків уні-
верситету зуміли їх розвіяти і пояс-
нили, що все не так складно, як може 
здаватися спочатку.

Рецепт простий, записуйте: 1 
столова ложка мовних навичок, 2 
столова ложка жаги до пізнання 
нового та дрібка хоробрості. Voilа - 
ви вже на порозі нового розділу 
вашої історії. Залишилось зробити 
останній крок.

Отож, моя особиста пригода 
проходить у дивовижному місті Ліль 
на півночі Франції – країни вишука-
ної кухні, чарівної культури, надзви-
чайних краєвидів і ще більш надзви-
чайних людей. За програмою співп-

раці я опинилася у вищій інженер-
ній школі JUNIA ISA. Тут пропонують 
широкий спектр освітніх програм, а 
також наукові дослідження та біз-
нес-послуги, що спеціалізуються в 
галузях сільськогосподарських наук 
та економіки, харчових технологій 
та екології. До речі, ця школа стала 
однією з перших французьких 
вищих навчальних закладів, яка про-
понує програми англійською мовою.

Підхід до навчальної програми 
тут значно відрізняється від звич-
ного для нас. Заняття змінюють 
одне одного впродовж семестру. 
Наголос робиться на проекти та 
бібліографічні дослідження най-
різноманітнішого характеру та 
спрямування. Викладачі не просто 
вимагають вийти за рамки звично-

го, а просто змушують стати розку-
тими спікерами та впевненими 
лідерами. Здається, що наванта-
ження колосальне, але після одні-
єї-двох презентацій і захистів про-
єктів невпевненість зникає безслід-
но! І вже не можна уявити своє 
життя без відстоювання своєї 
думки (адже, окрім своїх рекомен-
дацій чи підказок, проєктний кура-
тор легко може навести на хибну 
думку). Основною ціллю тут є 
навчити студентів думати, шукати 
правильну інформацію, аналізува-
ти її та піддавати сумніву усе, що 
вони щойно дізнались, аби загли-
битись в проблему ще глибше і 
стали професіоналами своєї галузі. 
Це перше, що ми почули від настав-
ників під час ознайомчої сесії та 

Як з гумором відмітив здобувач 
магістерської програми «Соціально-
психологічна реабілітація», керівник 
проєкту «Школа соціального лідера» 
Олександр Алексєєв, сьогодні кожен 
з вас може сказати: я був на конгресі! 

І нехай це не Конгрес США, але для 
соціальних працівників не менш 
важливий.

- Головним пріоритетом глобаль-
ної соціальної роботи на 2024-2026 
роки визначено «Буен Вівір: спільне 

майбутнє для трансформаційних 
змін, - зазначила завідувачка кафедри 
соціальної роботи та реабілітації 
Ірина Сопівник. - І цього дня кожен з 
нас, майбутніх чи теперішніх соці-
альних працівників, повинен згадати 
про важливість соціального лідерства 
в нашому житті, бути сильним, актив-
ним, позитивним, а всі разом - згур-
тованими, адже тільки такі перемага-
ють усі життєві труднощі.

Ідейний натхненник конгресу - 
доцент кафедри соціальної роботи 
та реабілітації Олександр Прохорчук 
- закликав молодь докладати зусиль 
до побудови благополучного світу та 
анонсував новий формат розвитку 
навичок соціального лідерства у 
«Школі соціального лідерства».

- Це сучасний проєкт для студен-
тів спеціальності «Соціальна робота» 
НУБіП України, які прагнуть стати 
лідерами, – пояснює він. - Він включа-

зини і азербайджанці кілька разів про-
сили ще приготувати щось українське. 
Навіть продукти допомагали купувати, 
так сподобалася наша кухня.

- А як, власне, така багатогранна 
дівчина свого часу потрапила саме 
до НУБіП? Адже талантів чимало…

- Якраз тут все просто: мій тато 
закінчував економічний факультет 
нашого університету. Потім старший 
брат обрав уже ФАМ - і теж успішно 
закінчив, потім прийшла сюди вже я, 
а зараз на першому курсі навчається 
моя молодша сестричка Марина.

- Тобто готова династія.
- Виходить, що так. Справа в 

тому, що у батька маленький бізнес в 

Миронівці, що на Київщині, пов'яза-
ний з аграрною сферою. І коли при-
йшов час обирати професію, ми 
вирішили здобути фах, пов’язаний 
теж  з нею. І я жодного разу не 
пошкодувала про свій вибір. А НУБіП 
відкрив мені дійсно різноманітні 
можливості для розвитку.

Розмовляла  
Ірина Кушніренко

продовжуємо чути щоразу від кож-
ного нового викладача.

І щодо підходу до самого викла-
дання. Ви коли-небудь задумувалися 
над проведенням повноцінних 
занять на фермі серед півсотні 
корів? Чи можливо власницю сиро-
варні як «запрошеного» лектора, що 
пояснює тонкощі виготовлення 
сиру на власній фабриці? Чи, можли-
во, ви колись уявляли собі, як вдає-
тесь до специфіки виготовлення 
пива на найсучаснішій фабриці у 
всій Європі, паралельно дегустуючи 
їх продукцію? Останнє змусило від-
чути себе привілейованим: адже хто 
ще буде «дегустувати» раніше полу-
дня? Тільки аристократи і технологи 
харчових виробництв, що займа-
ються пивоварінням.

Якщо все ще маєте сумніви, чи 
варта така авантюра ваших зусиль, 
скажу одне:  ви варті більшого і 
можете більше, ніж собі уявляє. Як ви 
оберете, в якому напрямку варто 
рухатися, коли серед стількох мож-
ливостей, що дає нам життя,  нічого 
не спробуємо? Варто пробувати і 
виходити із мушлі, що називається 
зона комфорту. Сподіваюся вам 
стане наснаги долучитись до про-
грами Erasmus+ та набути того ж 
незабутнього досвіду, який мала 
можливість отримати я.

тиме майстер-класи, тренінги, вебіна-
ри, індивідуальні зустрічі з експертами 
та ще багато цікаво. Тож його учасни-
ки отримають нові знання та навички, 
що допоможуть ставати лідерами гро-
мадської думки. Взагалі, місією «Школи 
соціального лідерства» є підтримка 
амбітної української молоді в прагнен-
ні стати агентами соціальних змін, аби 
втілювати й розвивати їхній лідер-
ський потенціал.

Студентська аудиторія значно 
активізувалася під час вікторини та 
інтерактивної гри «Не хочу хвалити-
ся, але…», де проявили набуті знання 
з фаху та отримали приємні пода-
рунки. А особистим досвідом профе-
сійного розвитку з ними ділилися 
магістри спеціальності «Соціальна 
робота», які вже встигли засвідчити 
власну компетентність у цій галузі.

Долучилися до роботи конгресу 
і роботодавці – представники дитя-

чого оздоровчого табору «Чайка» та 
HR-менеджменту регіону «Центр» 
мережі торговельних центрів 
«Сільпо» м. Києва. Скориставшись 
нагодою, вони провели «Ярмарку 
вакансій» і запросили студентів до 
співпраці та кар’єрного розвитку.

Каріна Власенко,
старша викладачка кафедри 

соціальної роботи та реабілітації

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

У Всесвітній день соціальної роботи, який відмічається у третій вівторок березня, викладачі кафедри соціальної роботи та реабілітації і студенти 
спеціальності «Соціальна робота» провели І конгрес соціального лідерства.
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ГОТУЄМО САД ДО ЛІТА

КУРС НА ЗБЕРЕЖЕННЯ 
ДОВКІЛЛЯ

В умовах повномасштабної війни, в яких Україна живе вже третій рік, вміння 
надавати домедичну допомогу стає невід'ємною складовою освіти молоді.

Аронія, калина, груша, яблуня. А 
які ще плодові культури ви знаєте? 
Унікальний сад нетрадиційних куль-
тур знаходиться всього в годині їзди 

від Києва - в Агрономічній дослідній 
станції. Тут із першим весняним про-
мінням прокидаються сплячі бруньки 
на деревах. Біля них вже трудяться 

студенти НУБіП України: саме час при-
водити сад до ладу – омолодити, нор-
мувати врожай. Трішки зусиль - і вже 
через декілька місяців він забуяє свят-
ковим цвітом.

Студенти 3-го курсу спеціаль-
ності "Агрономія" успішно завер-
шили курс лекцій та практичних 
занять з предмету "Плодівництво" і 
приїхали в Агростанцію на 
навчальну практику. Час для неї 
вибраний ідеальний - перші весня-
ні дні, коли проводиться обрізка, 
омолодження та формування май-
бутнього врожаю. А тут ще й пого-
да посприяла – сонячно і тепло.

Олександр Гаврилюк,
асистент  

кафедри  садівництва  
ім. проф. В.Л. Симиренка

Навчально-дослідні господар-
ства НУБіП України розпочали вес-
няно-польові роботи. А значить, 
стартували і весняні практики у 
наших студентів. У НДГ «Велико-
снітинське» ім. О.В. Музиченка роз-
почали із закриття вологи на полях 
площею 1630 гектарів. До цих робіт 

були залучилися і студенти механі-
ко-технологічного факультету, що є 
абсолютно логічним і завчасно 
спланованим.

- Задовго до цього ми обговори-
ли з директором господарства 
Миколою Журавлем стратегію цьо-
горічного практичного навчання 

інженерів-механіків, можливості 
господарства, строки, - говорить 
декан В’ячеслав Братішко. - Разом 
узгодили і графіки практик. І з пер-
ших днів весняно-польових робіт 
наші студенти працювали в полі 
поряд з механізаторами НДГ та 
агрономами. Вони вивчали техно-
логію виконання цієї операції, нала-
штування агрегатів для якісної 
роботи, в разі необхідності підклю-
чались до ремонтних робіт. А ті зі 
студентів, хто мав права тракто-
риста, самі виконували конкретні 
виробничі завдання.

Знайомились з технікою не тіль-
ки в полі, а й в ремонтній майстерні. 
Тут майстер-клас проводив голов-
ний інженер господарства Михайло 
Шевчук.

Ірина Артемчук,
провідний фахівець відділу 

організаційної діяльності НДГ, 
Боярської ЛДС та навчально- 

виробничої практики

- У всякому випадку ми в НУБіП 
переконані в необхідності набуття 
таких знань, - говорить очільник 
сенату Студентської організації 

Олександр Вертелецький. - Тож і 
провели нещодавно для наших сту-
дентів тренінги з домедичної допо-
моги. Звісно, не самі, а за підтримки 
Київського молодіжного центру 
спільно з Третьою окремою штурмо-
вою бригадою та департаментом 
молоді та спорту КМДА.

Два дні молодь разом із досвідче-
ними бойовими медиками та серти-
фікованими інструкторами з доме-
дичної допомоги набувала знань і 
навичок, які можуть врятувати життя: 
вчилися визначати стан пораненого, 
зупиняти критичні кровотечі, накла-
дати турнікети. І взагалі ефективно 
діяти в критичних ситуаціях. Кожен 
учасник зміг вивчити алгоритми дій, 
відпрацювати їх в симуляційних 
ситуаціях та перейняти цінний дос-
від професіоналів своєї справи. А те, 
що вони робили це старанно, аби 
набути навичок, які можуть врятува-
ти життя, засвідчують півтори сотні 
відповідних сертифікатів.

На загальну думку, ці тренінги 
виявилися дуже корисними, тож ми 

продовжуватимемо подібні заходи і 
надалі.

Пресслужба сенату 
Студентської організації

У межах реалізації природоохо-
ронної політики, яку сповідує НУБіП, 
в університеті зробили ще один крок 
на збереження довкілля. Мова про 
спеціальний автомат для прийому 
пластикових пляшок об'ємом до 
двох літрів, встановлений у 4-му 
навчальному корпусі.

- Такі фандомати широко розпов-
сюджені в європейських країнах  і 
набувають все більшої популярності в 
Україні, - говорить ініціаторка появи 
цього девайсу в НУБіП завідувачка 
кафедри екології агросфери та еко-
логічного контролю Олена Нау-
мовська. – Це чудовий спосіб заохо-
тити людей переробляти матеріали і 
зменшувати кількість відходів. А в 
нашому випадку  –  ще й привернути 
увагу молоді до проблем екології, 
роздільного збирання та сортування 
відходів. Придбати фандомат універ-
ситету допомогла благодійниця 
Тетяна Котова. А кошти, отримані за 
пластик, теж підуть на благодійність.

Працює він досить просто. 
Пластикову пляшку вкидаємо через 
приймальне кругле вікно. Автомат ска-
нує обсяг, вагу і матеріал тари та від-
правляє пляшку в мішок зберігання, 

розумний приймальний контейнер 
визначає вагу і об’єм тари, а сканер 
здатний розпізнавати 30 тисяч 
штрих-кодів й дозволяє точно іденти-
фікувати об’єкт. Зібрана таким чином 
тара спрямовується на вторинну пере-
робку. І нагадаємо: пластикові пляшки 
- один з найпопулярніших видів втор-
сировини. 

Світлана Паламарчук,
доцентка кафедри екології 
агросфери та екологічного 

контролю

ПРАКТИКИ

ПРИРОДА І МИНАРОД І АРМІЯ

ВІСТІ З РЕГІОНІВ

ДЯКУЄМО 
НАРОДУ ЯПОНІЇ

СТАРТ ВЕСНЯНОГО ЕТАПУ 
ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

НАВИЧКИ, ЯКІ МОЖУТЬ 
ВРЯТУВАТИ ЖИТТЯ

ПЕРЕМОЖЦІ  
«МАН-ЮНІОР ЕРУДИТ»

8 березня 2024 року для колек-
тиву ВСП "Немішаївський фаховий 
коледж НУБіП України" стало знако-
вим. Того дня коледж отримав пер-
ший транш в межах японсько-укра-
їнського проєкту допомоги Україні 
від народу Японії - партію новітньої 
сільськогосподарської техніки ( мік-
сер для змішування кормів, прес-під-
бирач для тюкування сіна, подріб-
нювач соломи та інше). Якщо оціни-
ти її вартість у гривнях, то це два з 
половиною мільйони.

На урочистість з цього приводу 
до нашого коледжу завітали пред-
ставники департаменту освіти і 
науки Київської обласної державної 

Всеукраїнський відкритий інтерактивний конкурс  «МАН-Юніор Ерудит» – це 
найбільший конкурс Малої академії наук, на якому учасники з усієї України показу-
ють свої знання з історії, астрономії, екології та техніки. Цьогоріч участь у ньому 
взяли і студенти Бережанського фахового коледжу. Сертифікати І ступеня отрима-
ли Арсен Дзюбак, Юрій Федорчук, Соломія Цаволик, Максим Ткачук, Вікторія 
Сушко, Софія Лугова і Христина Корпач.

Віра Орейда, викладачка циклової комісії гуманітарних дисциплін

адміністрації, Держспоживслужби 
України, факультету тваринництва і 
водних біоресурсів НУБіП, компаній 
SmartFarming, Zolart LLC та інших.

- Ця техніка, яку ми розмістили 
на центральній площадці коледжу, 
буде задіяна в навчально-виробни-
чій діяльності для удосконалення 
практичних вмінь студентів, сприя-
тиме успішному навчанню та  ста-
новленню їх професійних компе-
тентностей, – наголосив директор 
коледжу Володимир Альохін.- А від-
так і повоєнному відновленню 
України.

Олена Кищук,
практичний психолог
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Га зе та На ці о наль но го
уні вер си те ту бі о ре сур сів
 і при ро до ко рис ту ван ня 

Ук ра ї ни

Ви хо дить з ве рес ня 1956 ро ку як 
“ЗА СІЛЬ СЬКО ГОС ПО ДАР СЬКІ КАД РИ”,

а з квіт ня 2009 ро ку – як 
“УНІ ВЕР СИ ТЕТ СЬКИЙ КУР'ЄР”

Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію:
KI №1189 ПР від 02.04.2009 ро ку.

Зас нов ник: 
На ці о наль ний уні вер си тет бі о ре сур сів 

і при ро до ко рис ту ван ня Ук ра ї ни

Ори гі нал  ма кет: 
Ви дав ни чий центр НУ БіП Ук ра ї ни, 

Ки їв, пров. Сіль сько гос по дар ський, 4, корп.17.
тел.: (044) 5278049.

Номер підготовлено 
на базі Видавничого 

центру НУБіП

ЕЛЕКТРОННА ВЕРСІЯ

Ре дак ція га зе ти:
го лов ний ре дак тор

Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, верс тка – Ан тон Ось мак

ко рес пон ден ти
Іри на Кушніренко, Максим Потапеня

фо то но ме ра:  
Геннадій Кушанов, Олександр Тітов, 

Вікторія Волинець

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 03041, Ки їв, вул. Ге ро їв Обо ро ни, 15.

Ре дак ція – 3й нав чаль ний кор пус, кім. 23
Тел.:044 5278209. Е ma il: uk@nubip.edu.ua

Га зе та ви хо дить раз на мі сяць.

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди 
спів па дає з точ кою зо ру ре дак ції.  

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

НУБіП - ЧЕМПІОН КИЄВА 
З ШАХІВ СЕРЕД ВИШІВ

ДРУГИЙ СЕЗОН МЕМОРІАЛУ 
З МІНІ-ФУТБОЛУ  

ІМЕНІ СЕРГІЯ РОМАНЧУКА

ГИРЬОВИКИ НУБіП ЗНОВУ НА П’ЄДЕСТАЛІ

МАЙСТЕРНІСТЬ 
НА ТРАСАХ 
БУКОВЕЛЮ

СПОРТ

Чемпіонат Києва з шахів серед 
працівників закладів вищої освіти 
столиці України зібрав команди 
кожного столичного вишу, які змага-
лися у 5 категоріях: жінки; проректо-
ри, ректори, президенти;  доктори 
наук, професори;  кандидати наук, 
доценти; співробітники.

Він тривав два ігрових дні. У 
перший - командний турнір з шахів 
за швейцарською системою відпо-
відно до формату рапід (10 хвилин 
на ходи кожному учаснику в партії), 
у другий - особисті змагання у кож-
ній із п'яти наведених категорій (у 
форматі бліц з форматом 3+2).

Наші шахісти відзначилися у 
своїх категоріях: у 1-й проректор-
ка з науково-педагогічної роботи 

Стартував вже другий сезон універ-
ситетського Меморіалу з міні- футболу 
імені Сергія Романчука – змагання, 
присвячені пам’яті випускника факуль-
тету аграрного менеджменту нашого 
університету, який загинув під 
Бахмутом, захищаючи Україну. 
Започаткований цей турнір був мину-
лого року - і ось вже другий його сезон.

– Український народ платить 
величезну ціну за свою свободу і взага-
лі за право бути – життям кращих 
своїх синів і доньок, – відкриваючи 
змагання теплими словами про Сергія, 
сказав ректор Станіслав Ніко лаєнко.

Приїхали на відкриття і батьки 
героя - Валентин Леонідович і Наталія 
Федорівна. Звісно, Сергія вже не 
повернути, але важливо, що пам'ять 
про нього живе, певні вони.

Участь у змаганнях цього року 
беруть 12 команд: 11 – факультетів і 
ННІ НУБіП та 1 – КНУБА. Ігри прохо-
дитимуть щопонеділка і щосереди. 

Оксана Тонха здобула срібло, а 
професорка Лариса Кладницька – 
бронзу; у 2-й категорії проректор 
з науково-педагогічної роботи та 
розвитку Сергій Кваша виборов 
срібло; у 4-й - бронзу здобув 
доцент Віталій Мирош ниченко. А 
у 5-й - взагалі всі призові місця 
посіли НУБіПівці: 1-ше посів про-
відний фахівець Іван Захарчук, 
2-ге - асистент Геннадій Бондар, 
3-тє – старший викладач Анатолій 
Руденський. Таким чином у загаль-
ному заліку - впевнена перемога 
команди НУБіП України з резуль-
татом 225 очок.

Тарас Лендєл,
президент  спортивного клубу  

«Шаховий король НУБіП України»

Результати будуть відомі у середині 
травня. Нагадаємо: переможцями пер-
шого Меморіалу стала збірна випус-
кників, які грали із Сергієм Романчуком 
в одній команді з футзалу.

Олександр Вертелецький,
голова сенату  

Студентської організації

В Україні…
У першій декаді березня в НУБіП 

відбулося справжнє свято гирьового 
спорту. Під егідою Союзу гирьового 
спорту України на нашій базі про-
йшли відразу два чемпіонати: 
України - серед чоловіків та жінок, 
юніорів та юніорок і студентський - 
серед студентів ЗВО.

У першому взяли участь понад 
160 спортсменів із 11 областей Укра-
їни. Від нашого університету до 
заявки потрапили Ілля Фурса 
(факультет захисту рослин, біотех-
нологій та екології), Володимир 
Кульківський (ННІ енергетики, авто-
матики та енергозбереження) і Ва -
лен  тин Бербеничук (гуманітар-
но-педагогічний факультет). Зреш-
тою, серед 12 учасників у вправі 
поштовх довгим циклом Ілля вибо-
ров 1-ше місце і перевиконав норма-
тив майстра спорту України на 3 
бали, а у командній естафеті посів 
3-тє місце разом із Валентином 
Бербеничуком. Володимир Кульків-
сь кий у вправі поштовх став третім, 
а у вправі Р-12 – чемпіоном з абсо-
лютним рекордом у 249 разів.

У чемпіонаті України з гирьового 
спорту серед студентів ЗВО взяли 
участь понад 120 студентів з 23 закладів 

Харківської, Одеської, Львів ської, Пол-
тавської, Дніпропетров сь кої, Жито мир-
ської, Тернопільської, Рівненської, 
Вінницької областей та Києва.

Від нашого університету збірна 
складала 13 осіб. Так, 1-ше місце 
виборов Володимир Кульківський, 
2-ге - Євгенія Кедич (гуманітар-
но-педагогічний факультет), 3-ті - 
Валентин Бербеничук, Андрій 
Авраменко (гуманітарно-педагогіч-
ний факультет), Іванна Кедич 
(факультет ветеринарної медици-
ни). У загальнокомандному заліку 
наші гирьовики посіли 3-тє місце.

Вітаємо також викладача кафе-
дри фізичного виховання Віталія 

Андріяша із присвоєнням звання 
«Заслужений тренер України з 
гирьового спорту».

… і на Київщині
Цього року чемпіонат Києва і 

Київської області з гирьового спорту 
зібрав близько 100 спортсменів, в 
т.ч. 13 представників НУБіП. Учас-
ники змагалися у чотирьох вправах.

Абсолютним переможцем у всіх 
чотирьох видах програми став 
Володимир Кульківський (ННІ енер-
гетики, автоматики і енергозбере-
ження). Чемпіонами у поштовху і 
ривку – Андрій Авраменко, у поштов-
ху і Р-12 – Ігор Ігольніков та Роман 
Марченко (гуманітарно-педагогіч-
ний факультет).

Срібло в ривку і Р-12  виборола 
Євгенія Кедич, у поштовху довгим 
циклом – Максим Чуприна (гумані-
тарно-педагогічний факультет), Ілля 
Фурса (факультет захисту рослин, 
біотехнологій та екології), у вправі 
Р-12 - Івана Кедич (факультет ветери-
нарної медицини). Бронзу у поштов-
ху довгим циклом – Валентин 
Бербеничук (гуманітарно-педагогіч-
ний факультет), Андрій Битий (ННІ 
лісового і садово-паркового госпо-
дарства), у ривку – Єгор Федорченко 
(агробіологічний факультет).

Свою майстерність на лижних трасах ТК 
«Буковель», де проходили юніорський та дорослий 
чемпіонати України з гірськолижного спорту, демон-
стрували близько 40 спортсменів. НУБіП тут представ-
ляла третьокурсниця механіко-технологічного факуль-
тету Дар’я Волошина. У спеціальному слаломі та альпій-
ській комбінації вона посіла 2-гі місця і 3-тє - у гігант-
ському слаломі. В ході юніорського чемпіонату наша 
спортсменка виборола 2-ге місце в гігантському слало-
мі та 1-ше – в спеціальному слаломі.

У хорватському Вараждині чемпіонат Європи зі 
стрільби з лука у приміщенні зібрав 280 спортсменів із 
24 країн. Україна заявила на турнір 15 лучників, серед 
яких і студент спеціальності «Лісове господарство» 
Віталій Вдовенко, який у результаті посів 1-ше місце 
серед юніорів у блочному луці та 3-тє – у складі коман-
ди. Такий ось український нащадок стрільця з Шер-
вудського лісу Робіна Гуда. Щоправда, лук не тисовий, а 
блочний. Але то деталі.

У загальнокомандному ж заліку збірна України 
виборола 2-ге місце, поступившись за кількістю наго-
род, зокрема золотих, лише італійцям.

Добірку підготував завідувач кафедри фізичного виховання Микола Костенко

НАЩАДКИ РОБІН ГУДА


